

灾区迎来延期高考第一天

四川灾区延考的作文题是:我最想说的……



▲为受伤未愈考生设立的“病房考场”

▶都江堰考生杨毅(前右)走出考场

▼两名考生轻松走出考场
新华社记者 戴旭明 舒适 摄



这是一次自高考制度设立以来最特殊的高考。2008年7月3日9时,包括安县中学学生在内的四川、甘肃两省重灾区12万名考生迎来了延迟近一个月的高考。

绵阳:爱心车免费接送考生

昨日,绵阳市公安局交警支队专门组织城区出租车、企事业单位和私人车辆共400多辆,组成爱心志愿车队,在高考期间免费接送考生和家长。

安县考点:军警设立三道岗

“我听一直等候在考场外的父母说,我们考场周围戒备森严,进入考场的6个路口全部设置了警戒线,禁止一切机动车辆驶入考场附近的公路,考场大门除军警设立三道岗外,支援安县灾区的辽宁抚顺特警还在考场周边加强了巡逻。”安县安昌镇考生李强说。接受采访的几名考生都

说:在有空调的板房里考试,环境舒适、安静,没一点干扰。

北川考生:考得轻松

昨日,记者在北川籍考生考点——长虹培训中心看见,整个考点严肃中透露着温情。11点25分,有考生走出考场,脸上流露着轻松和笑容。考生罗蕊、孟湘芸告诉记者,她们都是北川中学高三(10)班学生。像往常一样,早晨6点起床,参加早锻炼、早自习,没有特别紧张的感觉。

救灾英雄少年:当起志愿者

在北川籍考生考点,记者见到了刚获得“抗震救灾英雄少年”称号的北川中学高三(3)班学生申龙和王佳明。因为抗震救灾有功,他们分别被保送到北大、清华。尽管不用参加高考,但他们一刻也没休息,6月30日上午,申龙和王佳明从北京回到学校,下午当起了志愿者,主动打扫卫

生、布置考场、为同学们服务。

延考作文:我最想说的……

今年四川灾区延考的作文题是:“我最想说的……”面对这一考题,考生们最想说的的是什么?

考生王霞告诉记者:“此刻我最想说的是,很怀念在简易教室里听课,在帐篷里吃住,中午把课桌拼起来就在上面休息的情形。考试结果不重要,重要的是这段经历,它是我人生最难忘的,也是最宝贵的财富。很多人在为我们无私奉献,我们绝不能辜负。”

彭伟告诉记者:“我最想对妈妈说:你在时,我为你而自豪,你走了,我知道你希望我好好地活着,我也永远记住你的好!现在我还有许多关心我的人,我不能让他们伤心,不能让他们失望,因此我要快乐地活着。”
综合新华社、《成都商报》消息

不让座,罚50元! 郑州拟出新规引发争议

公交车上不给老人让座,有可能会被“拒绝乘坐”,并收到50元罚单。这是《郑州市城市公共交通条例(草案)》的一项规定,很多市民听说后提出了异议。

根据草案,乘客不主动让位的,驾驶员、售票员有权进行劝阻和制止。拒不改正的,驾驶员、售票员可以拒绝其乘坐。同时,城市公共交通行政主管部门还可以对乘客处以50元罚款。

《河南商报》为此开通了征求意见热线,据了解,90%以上读者不赞成这条规定。报社把意见反馈给了有关部门,有关部门表示,鉴于操作性及各方面意见,这一条规定将取消。

综合《河南商报》《信息日报》消息

江苏电信 牵手宏图三胞

昨天下午,中国电信江苏公司与宏图三胞签订了战略合作协议,并建立了长期合作关系。业内人士表示,此举大大方便了消费者购机并享用宽带服务。

双方负责人表示,本次合作为对方业务进入以及双方业务合作提供便利和优惠,努力协助对方为客户提供高质量的服务;双方将发挥各自优势,将双方产品进行融合销售,给客户提供更多优惠、更优服务和更完备的功能,如组合宽带与电脑进行销售,抓住通信、电脑商品和电信业务的销售旺季开展阶段性的促销;在通信服务领域,中国电信江苏公司将利用自身服务优势为宏图三胞提供相应的通信与信息解决方案,不断完善宏图三胞通信与信息化水平。如加强无线宽带城市建设及宽带销售渠道代理,提供楼宇系统集成,助力宏图三胞新大楼楼宇信息化,提供“呼叫中心整体集成方案”,提升宏图三胞呼叫中心能力。

快报记者 郭芷冰

成都披露救灾款物监管: 300纪检干部入户检查

震后成都,救灾资金来源不断,加起来有13亿元之巨;赈灾物资也堆积如山!面对如此庞杂的救灾款物,成都如何监管?审计结果有没有违法违规?昨天,成都市政府新闻办披露了救灾款物的监管细节:在完备的监管体系下,成都救灾款物账目清晰,发放规范。目前已有20名党员干部因玩忽职守、失职渎职、借机非法牟利而被严肃处理,群众反映的

142个问题得到纠正。监管工作该如何入手?成都市纪委副书记宋志斌介绍,监督部门组建了6个督察组,从5月15日起相继进驻6个物资归集拨付点,24小时驻点督察;4个监督检查组对重灾区38个乡镇、村进行巡查。13个区县的300余名纪检监察干部深入重灾区入户检查救灾款物发放;81位社会监督员还深入基层进行监督。据《成都商报》

专家建议都江堰申报“濒危世遗” 可以引起国际关注,获得联合国教科文组织救援

“申报《濒危世界遗产名录》并不是一件丢面子的事情,也不等同于黄牌警告,事实上,进入濒危名录可以引起国际上的关注,并获得联合国教科文组织的救援。汶川大地震,世界遗产都江堰二王庙在地震中垮塌,我们建议,都江堰申报濒危名录。”第三十二届世界遗产大会在加拿大召开的同时,第三届世界遗产论坛也在南京召开,专家们建议:我们应该改变观念,

把都江堰申报到《濒危世界遗产名录》中去。据中国政法大学教授刘红婴介绍,每年的世界遗产大会上,联合国教科文组织都会给一些国家的遗产项目进行评估,对于因为天灾人祸造成的威胁,有些遗产进入了《濒危世界遗产名录》。迄今为止,我国被列入《濒危世界遗产名录》的遗产地,目前还是保持零纪录。今年的汶川大地震,四川五

处世界文化遗产受到不同程度损坏,其中九寨沟、乐山大佛等4处通过检测认为损伤并不严重,而都江堰水利工程,虽然主体建筑没有安全问题,但拥有1500多年历史、纪念李冰父子的二王庙在地震中垮塌,周边古建筑群也不同程度的受损。因此,刘红婴建议,都江堰可以申请进入《濒危世界遗产名录》,以填补中国“濒危世遗”空白。
快报记者 胡玉梅

群英 新初一、新高一衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 开课通知

开课时间 第一期 7月5日至7月25日新小三至初二 7月10日至7月30日(新初二、新高一) 第二期 7月15日至8月4日(新初三、新高一、新高二) 7月23日至8月12日(新小五、小六、新初一、初二、新高一、高三)

★新初一、新高一衔接班★

小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课程。2001年以来,已成功举办七届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

★中考冲刺签约预备班★

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者承诺包考各类省重点(签协议)!2002-2007年连续六年中考冲刺班达省重点线率均为100%,近60%的同学超一类省重点线!08年有望再创辉煌!

★新小三至高三精品班★

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,少儿书画班,欢迎成绩在中等以上的同学报名参加!一流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习氛围,能确保同学学习成绩大踏步提高!群英每年有近200人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖!……

群英独特的优势

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。

报名地址及咨询热线:详情请点击 www.njqy.net.cn www.njjyw.net.cn

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼	84699226 84466095 康、孟老师
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室	84647680 李、张老师
城北福建路华富园1号华富大厦1404室	83462166 杨、章老师
南湖广场13路底路西祠街区17幢4楼	86368006 86421618 张、鲁老师
龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘17幢)	66622328 叶、黄老师
大厂区新华路129号三丰公寓1单元210室	57014076 汪、刘老师

学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资队伍执教15-20人精品小班,空调小教室营造绝佳教学环境!

江苏启英高考复读学校

★省教育厅直属管理学校 ★诚信办学会员单位 学校地址:南京市马群百水桥100号 网址: www.qi-ying.com

江苏启英高考复读学校是由原任省启东中学书记、校长唐玉英先生于2003年创办。五年来学校共培养出1400多名学生,高校录取率100%,本科录取率超过80%,400多名学生考入本一中的重点大学,其中不乏有上海交大、中山大学、南大、东大、南航等名牌学校。她以培训学生良好学习习惯、生活习惯为切点,以科学、严格的管理闻名于南京。目前是南京所有复读学校中规模最大、质量最高、管理最到位的学校之一。她的优势在于:

- 1、严格的教学管理:采用启东中学的管理模式,实行“全封闭、军事化”,重在培养学生良好的学习品质和生活习惯。
- 2、学校面对2009年高考早做准备,加强与启东教研室的沟通合作,为教师配备了三年教材及相关参考资料,教师对教材考点知识早已做到心中有数。
- 3、科学的教学模式:按启东教案、学案一体的教学模式,因材施教,精讲精练,及时反馈,环环紧扣,注重实效,培养学生独立思考能力。

- 4、优质的教学资源:聘用启东、南通地区的优秀教师,并在省内聘用部分重点中学的骨干教师,教师食宿在校,全天候参与管理与教学。
- 5、精准的命题研究:我校复习内容、方法、进度均与启东教学完全同步,并参加南通、启东地区的各次大型考试。
- 6、安全独特的教学环境:教学环境绝对安全,舒适,学生宿舍内设有空调、卫生间,配有专职生活指导教师。班主任跟踪管理,全程送考,帮助填报志愿。

热烈欢迎 不甘心今年所处的录取批次和录取大学的层次,力争明年上理想大学的2008年考生来我校拼搏。 报名时间:6月20日起 招收对象:2008届应届高三毕业生,达高考一定分数线 选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合

招生电话 1、校本部:(公交309、55、游5、121路百水桥站下即到校门口) 025-84350893、80849098、83892177
2、东大榴园宾馆717室:(进香河路38号) 025-83680486、83792128、83893277、52051791、83680666转717室